

都市放牛把脉爱情解答困惑

爱情早已沦为爱情的身外之物

心魔：我妻子和网友一起玩，没想到发生了关系。她解释是在喝了酒的情况下发生的。我变得很敏感，尽量做到内心平静，原谅她。但是我一人时就很难过。怎样走出阴影？

都市放牛：伤心绿帽经行处，织，男人苦，戴，男人苦。虽然不是绿森林，从此总会觉得头顶三尺处有鸟类在盘旋。抛硬币玩吧，正面就原谅，反面就平静，竖起就痛哭，倾斜就痛哭流涕，摔碎了就痛哭流涕加捶胸顿足，如果能摔出两枚，那就天降！

翎：我男友和我最好的朋友偷偷暧昧，我现在很郁闷。

都市放牛：出问题先自己身上找原因，别一便秘就怪地球没引力。谁在用琵琶弹奏一曲东风破？冤孽啊。在东风不破的时候唱出了东风破，在东风破了的时候却不破东风——赶紧闪人吧。

怎么办：我喜欢上一个女孩一年多了，见面次数不是很多，但是每次都有不一样的感觉，现在我不知道怎么向她表白。我真的怕她被别人抢走，只是那层膜不知道怎么捅破？

都市放牛：友情，退一步海阔天空；爱情，退一步人去楼空。小兄弟，快去敲门吧，脸面连一分钱都不用花，你的捅破成本最多只要180块就能搞定——100块买束花，大不了再花80块买个花瓶自己回家插上。女孩子嘛，也许她会允许你走进她的世界，却绝不允许你在她的世界走来走去。

文清：我真受不了我老公的脾气，结婚才两年，他的脾气越来越差。因为生宝宝的原因，我现在是家庭主妇，他动不动就挑剔我这个做得不好，那个做得不对。我像是他的出气筒。

都市放牛：找不到感觉的男人始终会跟你搅毛：工作的奔波、生活的压力、不如意的沮丧，都会成为生活中的定时炸弹。聪明的女人不仅懂得缓解男人的压力，还懂得让他不好意思跟你找茬。比如挠痒痒。

静静的海洋：我和现在的男朋友谈了有三年了，他个子没我高，不过其他方面还不错，收入蛮高。我对他找不到太多爱的感觉，放弃这段感情，又不一定能找到更好的。

都市放牛：梦做好了，就是理想。你的理想个子太高，天空却不一定因此而辽阔。三年的感情却因为身高而患得患失，以后你的一辈子都会俯视他。

图强：老婆想让我戒烟，我没答应她，结



漫画 付业兴

年轻时我们不懂爱情
青春不再，爱情却不懂我们了
明明已经是四目相交
回眸时还要在对方头顶三尺处盘旋
那些现实的条件砒砒
让爱情早已沦为爱情的身外之物
——都市放牛本周情感语录

果她去商场刷了2000块钱的卡，买了衣服、鞋，好几样，并且威胁我，再不戒的话，一天刷2000块。被威胁很不爽。

都市放牛：男人一思考，上帝就发笑。女人一生气，商场就发笑。你的不爽让我笑弯了腰——我对你老婆的景仰犹如滔滔江水连绵不绝，她这一招够绝。

白开水不加糖，也不知道是不是命，以前在我不知情的情况下，做了他和他老婆的第三者。后来他们的婚姻破裂了，离婚后他娶了我。动荡的感情好像等不来安稳的一天，最近他跟一个女大学生走得很近。

都市放牛：狗如果不吃屎，就喜欢啃骨头。你从“偷情时期”的情欲神往，到“修成正果”的道德反思，再到“遭遇出轨”的切肤疼痛，故事似乎经历了一个轮回。不管你如何不甘与痛苦，我相信这是报应，也是因果，更是我等读者躲在墙角扑哧微笑。

继续孤单，她是一个离过婚的女人。怕家

里不同意我们的关系，我甚至跟家里人隐瞒了她的婚史。我很爱她，可是她心还没定。她放弃第一段婚姻是想找个上进的好老公，我的经济条件可能没达到她的要求。

都市放牛：男人没钱时恨女人俗气，有钱时恨不得女人都俗气。无论如何，如果你的志气还没达到她的俗气，你就换气吧——憋久了会得疝气的。

小乖：我和男友谈了三年，每次有意无意地让他带我去见他家长，他都顾左右而言他，我想不明白。我很想得到他的认可。

都市放牛：推诿的并非无情，说不定只是有情人的一种计较。维特根斯坦留下了不可言说的领域，却创立了语言分析学派；海德格尔言说了此在的生存域，留下了无数可说的世界，就产生了存在主义。你的存在主义，可能还没引起足够的重视。

唯愿平平：我们的感情一直还算稳定，除了买不起这个城市的高价房之外，我挑不出他什么缺点。朋友说，买不起房就是最大的缺点，我想问问你怎么看。

都市放牛：我们必须面对这样一个事实，面对高昂的房价，买不起房并不是年轻人的错。人在任何时候都不要为一个钢筋水泥的鸽子笼丧失目标和自信。年纪轻轻，何必那么急着给自己下结论？婚姻和房子都是结论，是人生中好进不好出的殿堂。

龙卷风：相亲认识了一个女孩子，开始相处还不错。她一听说我有30万贷款，房子买在江宁就不愿意了，她说想读研，想买车。现在的女孩子是不是很多都这么势利？

都市放牛：女人一旦对男人势利，必定是因为那个男人魅力不够。如果你是司马相如，就不愁没有卓文君为你当炉卖酒。

我不懂你：男友做事总是雷声大，雨点小，怎么说他才能不伤感情呢？

都市放牛：男人雷声大雨点小的原因有两个，一是天生嘴贱，喜欢吹牛；二是在乎你，不得已撒谎给自己挣面子。所以作为女人，不要逼男人撒谎，否则他会恨你；也不要男人的话当真，你会恨他。



都市放牛

请登录<http://bbs.dsqq.cn/thread-166255-1-1.html>给都市放牛提情爱问题。QQ群：92961578。邮箱：viviyc@126.com

荷尔蒙

性冲动，与爱情无关

默黎/文

Q：性和爱究竟能不能分开？

首先我要讲个故事。画家克里姆特一生未婚，他的画室里春光无限，整日有漂亮裸体女模特随意走动、躺下或坐着，他必然是和其中的一些女人做过爱的，因为他死后有14个私生子站出来认爹。而至于克里姆特唯一公认的并维持一生的爱人艾米莉埃，八卦的研究者们却从两人的书信中发现：他们竟然从来没有上过床。

艺术家是艺术家，凡人只是凡人。但是除去种种因为个人经历造成的原则不说，其实人们在本质上是半斤八两的。性爱分离的问题包含两层含义：A，你会和不爱的人上床吗？B，你会对所爱之人没有性欲吗？

A问题的误区是，人们常常把“有没有过”和“会不会”混淆。当他从来没有机会和不爱的人上床，他便可以大声说：“我不会。”所以不如把A问题改为：“你曾对你不爱的人有过性幻想吗？”

如果有人露出像吃了苍蝇的神色时，是因为他们首先就吃了“不爱”联想到了那些曾被他们拒绝的人。但想象一下，如果他是一个干净而纯洁的帅哥，既有大脑又带满身肌肉呢？或者她是一个容貌身材皮肤堪比AV女优的少女，还颇有些知书达理？你对她/他的感觉到位了，

只是还够得上爱情……显然99%的人都无法坐怀不乱。剩下的1%只不过是担心自己会上瘾而已。

如果有人自信地回答：“我只对我爱的人性冲动。”我倒不认为他拔高了人类的爱情，相反，而是贬低了人类的爱情。当你把性和爱牢牢捆绑时，意味着你每次性冲动都是以爱的名义的，那么，你真的爱了那么多人吗？这个数字比睡了那么多人更吓人。《霍乱时期的爱情》里的阿里萨在和几百个女人做爱后，却能真挚地说一句：“我依旧为你保有处子之身。”因为，他的“爱”有着“性”难以企及的高度。

在《生活大爆炸》里，S对L说，你这是用阴茎来思考问题。L答：这在生物学上是不成立的。但或许人类就是有两种思考方式，一种是情感方式，一种是器官方式。艾米莉埃是克里姆特以情感方式选择的爱人，而不是器官方式。它直接跳过了最初的也是最容易厌倦的性吸引，而达成了经岁月酿制的爱，就好像刚庆祝完新婚的夫妻。

至于B问题：你会对所爱之人没有性欲吗？我想，谁都有可能和克里姆特一样爱上一个人，如此之深，如此之重，包含世间万物，却独独少了性欲。没有人会因为只享受“爱与性”中的一种而受惩罚。

爱微博

和敌人睡在一起

当你觉得冬天很冷的时候，那就说明你需要一场爱情。——SKY天使微博

除了看似正常的生活轨迹之外，谁的心里都会有点乱七八糟的所谓爱情。——一小块自留地微博

爱不是一种权利，而是一种努力。努力的不是留住对方，而是努力地磨合，像两颗钻石一样磨出最美的切面。——雅妮微博

在爱情里头没有什么基本人权这回事，就像狐狸对小王子说，我被你驯服了。只是当我们付出真心的时候，没有人会是自由的。——可可西米微博

暧昧总是很近，爱情总是很远，我们总是无法把握爱情，但我们又总是在暧昧中徘徊。——潘文大微博

专家分析，世界上，男人为爱情回头的比例是10%，盼着男人能回头的女人占的比例是90%。——糊糊微博

年轻的时候，女人想的是比翼齐飞，男人想的是红袖添香；中年时，女人想的是相濡以沫，男人想的是红袖添香；老年时，女人想的是同生共死，男人想的是红袖添香。——陆琪微博

婚姻是场战争，并且还要与敌人睡在一起。——鱼为微博



主持人：佳倩
国家二级心理咨询师

欢迎您将自己的想法和对本栏目的建议发至主持人邮箱或登录主持人都市圈圈的网的博客，主持人将与您互动。

邮箱：xxajj@139.com
博客：<http://blog.dsqq.cn/?uid-114274>

爱问王老师

像对待客户一样求爱

王老师：我等了一个女孩4年了，直到前天向她表白，可换来的只是一厢情愿。我知道她心里还是忘不掉以前的他。那天我们一起去KTV唱歌，我们唱了一首情歌，最后两人都哭了。大家都知道彼此之间的痛苦，就是不明白为什么不能在一起。

开心果

开心果：我不太赞成你用“等了她四年”这样的描述，既然刚刚向她表白，那么之前的四年，充其量也只能算是暗恋。暗恋的真相是：无论你心中的大戏如何跌宕起伏，她也无法感知，因为你俩根本不在一个频道。“等”，只是你在强调自己的付出，这样的暗示只会加重你的挫败感。

我不知道女孩是如何拒绝你的，但在在我看来，她愿意同你去唱歌，不拒绝与你情侣对唱，至少说明她不过厌你。如此绝好的机会，何不借机表现一把，飞艇空降鲜花就不必了，大变鲜花的现场真情告白，精心策划后的烛光约会倒是可以一试。而你却选择歌罢黯然落幕，悲怆地问我这样的问题。唉！

当然，这不是意外，看你的文字，有些阴柔，我就猜想，你大概是那种情感细腻敏感的男孩子。这样的男孩，对待爱情认真，痴情，可在求爱上却难免小心谨慎，时进时退。因为他们脆弱，容易自卑，可是，我却要悄悄告诉你一个秘密：女人这种动物，集体无意识中多少都带些渴望被男人力量“降服”的欲望。当你貌似犹豫不决地追求她，她会误以为你不够爱她。于是乎独守一隅舔舐伤口的是你，主动放弃的其实也是你。

我有一个男性朋友，形象条件都不咋样，却美滋滋地抱了美人归。我们臭他说，鲜花常常插牛粪，身边就一桩！他说：“乖乖，老婆当年哪看得上我啊！我就拼命追啊追啊，每天一朵玫瑰，每天一封情书，不管好天露天，上班下班坚持护送，她哪里逃得掉……”看来，追求女孩还真得带点血拼的精神！

其实，血拼人人都会，还带着技术含量呢！只是在职场中多见些。比如你在向客户销售你的产品，客户看了之后对你说，东西不错，就是价位高了点，我们还是决定采购宇宙公司的产品。我想职场达人们通常不会就此放弃，他们会认真地去辨析客户的话里话外音，听的不止是内容，还琢磨客户的真实想法和情绪。然后他们煞费一番脑筋，对销售策略做了相应调整，再次沟通……很多濒临失败生意就这样磨成了。追求女孩亦然，其实女人有许多独特的东西，比如矜持、清高，故作冷漠，那些都只是保护自己不受伤害的外壳。你要做的就是一项真人大销售，想方设法将自己销售给最难搞定的客户。

不过需要一提的是，如果你已经无奈撞上了对方的禁忌，比如她认为男人身高是头等大事，而你个头只抵潘长江；她认为真男人当属李小龙，你却觉得倚窗低泣最唯美。那么你俩基本是八字子碰不到一起去了。原因很简单，就像你想买一台专业处理照片的电脑，无论CPU多快，而显卡太次一条就足够否定。 王佳

